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西南中学校生徒が清掃活動を実施 
７月２８日（金）に轟木地区の西南中学校生徒

（１年生から３年生）１３人と父母２人で夏休み

期間中の奉仕活動の一環として、笹間振興センタ

ーの畳の拭き掃除を行いました。有り難うござい

ました。 

 

笹間地区市政懇談会が開催されました 
７月２８日（金）、令和５年度笹間地区市政懇談

会に地区民３９名が出席して開催されました。 

当日はあらかじめ用意したテーマについて懇談

した後に自由発言等で閉会しました。市政懇談会

の記録は市ホームページに掲載される予定です。 

ささまカッパリ隊を開催しました 
 ７月３０日（日）に笹間地区環境を守る会と当

会議生活環境部会が共催して開催しました。 

 夏休みに子供たちや親子でカヌーに乗って堤を

水の上から体験する企画で、昨年度も計画しまし

たがコロナ禍から中止した経過にあり、今年度が

カヌー初体験となりました。 

夏休み学習教室・工作教室を開催しました 
 教育振興部会の新規事業として、夏休み中の児

童・生徒の宿題や工作のお手伝いを目的に、８月

４日と５日の２日間は夏休み学習教室を、８月６

日には夏休み工作教室と３日間にわたり開催しま

した。３日間の２教室に会わせて１７名の児童・

生徒が参加しました。 

第４回ウォーキング教室開催の案内 
       保健福祉部会事業 
○日 時 ９月１2日（火） 

午前９時 現地集合 

（小雨決行） 

○集合場所 北上 農業あれあい公園 

○内 容 公園内ウォーキング 

○持ち物 タオル等 

○連絡先 笹間振興センター（☎29-2111） 
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楽生学園・婦人学級開催の案内 
 笹間楽生学園と笹間婦人学級との合同講座を開

催します。 

明治安田生命保険相互会社は社員の地域貢献活

動の一環として、専門知識を活かして各地に出向

いて出前講座を開催しています。 

今回の講師には北上営業所所長 豊嶋遼平氏を

お招きして開催します。 

○日 時 ９月２１日（木）１０時～ 

○場 所 笹間振興センター 

○講 師 明治安田生命北上営業所 

所長 豊嶋 遼平氏 

○内 容 健康推進講座 
「睡眠」と「健康」の知恵袋 

    ～眠りと健康の意外な関係～ 



 

 

 
 

★９月の主な行事予定 

○ 胃がん検診 

  ４日、５日 午前６時３０分～笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 定例民協 

  ６日（水）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 戦没者追悼法要 

７日（木）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「ウォーキング教室」 

 １２日（火）午前９時～北上 農業ふれあい公園 

○「笹間愛唱歌を歌う会」 

 １２日（火）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 社協笹間支部運営委員会 

 １４日（木）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 西南地教振「教育研修会」 

 １５日（金）午後６時～    笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「裂き織り教室」 

１９日（火）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「楽生学園・婦人学級」 

２１日（木）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 西南地教振「西南文化祭実行委員会」 

２１日（木）午後６時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「西南地区茶道教室」 

２８日（木）午前９時３０分～ 太田むらの家 

○「わらしぇんど」 

３０日（土）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

 

第６回わらしぇんど（子育て支援事業） 
○日 時 ９月３０日（土）午前 9 時 30～2 時間

（時間内出入り自由） 
     ※毎月主に土曜日（不定期）開催 
○場 所 笹間振興センター１階和室 
○対 象 お子様（０歳～）とその保護者 
○内 容 大型絵本の読み聞かせ、ママたち向け 

のお気軽ストレッチｅｔｃ 
○問い合わせ先 渡辺喜代子  ☎090-3365-7614 
 

～事務室より～ 
◆笹間地区社会体育館休館のお知らせ 
 令和５年９月１日から令和６年１月４日までの
予定で体育館の改修工事が行われます。 
 利用者の皆様にはご不便をおかけしますがご理
解を賜りますとともにお知らせいたします。 

地教振「教育研修会」が開催されます 
 西南地区教育振興協議会では、子どもたちを取
り巻く現環境について考え、地域全体で共に考え
る機会として教育研修会を開催します。 
 他地域の取り組み事例を通してコミュニティ・
スクールの役割や魅力を講話していただきます。 
○日 時 ９月１５日（金）午後６時から 
○場 所 笹間振興センター 
○内 容 コミュニティ・スクールの役割と魅力 
○講 師 岩手県生涯学習振興協議会事務局 
     澤柳 健一 氏 

～ ４年ぶりの開催に３００人以上が参加 ～ 

盆踊り大会成功裏に終える 
 当会議盆踊り大会は、令和２年からコロナ禍により３年間開催が叶わ
ずにいましたが、今年度は笹間地区の夏の祭典として４年ぶりに西南カ
ントリー前広場で開催しました。当日は台風７号の影響が心配されまし
たが雨も降らず終日天候に恵まれ盛会裏に終えることが出来ました。 
 午後６時のオープニングでは、ささま幼稚園と笹間保育園の子供たち
が元気一杯の演技を見せてくれました。 
踊りでは婦人会とＪＡ女性部が中心になって輪を作って踊り、「笹間さ

んさ踊り」では子供たちも輪の中に入り楽しそうに踊っていました。 
出店コーナーには浜ちゃんと青年会が魚介、焼きそば、フランクフ

ルト等を販売して賑わいと熱気に溢れていました。 
お楽しみコーナーでは「綿あめ」や「くじ」のコーナーに子供たち

が長蛇の列を作っていました。ご来場いただいた皆様、準備から後片
付けまで協力していただいた多くの団体の方々に感謝申し上げます。 


